
 

 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

 
05 лютого 2018 року                  м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  №  9/зп-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого – Тітова Ю.Г., 

членів Комісії: Заріцької А.О., Макарчука М.А., 

розглянувши заяву члена Комісії Луцюка Павла Сергійовича про самовідвід, 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України надійшло звернення Скобського           

Сергія Романовича стосовно судді Приморського районного суду міста Одеси Івченка          

Віталія Борисовича. Вказане звернення зареєстровано в автоматизованій системі діловодства 

Комісії 04 січня 2016 року за вх. № 8вк-44/16. 

Для здійснення перевірки наведених у цьому зверненні даних автоматизованою           

системою було визначено члена Комісії Луцюка Павла Сергійовича. 

Рішенням Комісії від 15 березня 2016 року № 670/дп-16 стосовно судді Івченка В.Б. 

відкрито дисциплінарну справу. 

Розгляд Комісією вказаної дисциплінарної справи неодноразово відкладався через          

неявку судді Івченка В.Б. На даний час її призначено до розгляду на 09 лютого 2018 року. 

Член Комісії Луцюк П.С. подав заяву про самовідвід з метою недопущення сумніву у          

його безсторонності з таких підстав. 

У заяві про самовідвід член Комісії Луцюк П.С. зазначив, що 09 лютого 2018 року він     

буде перебувати у відрядженні в місті Хмельницькому у зв’язку з проведенням апеляційним 

судом Хмельницької області семінару з проблемних питань правозастосування, зокрема           

щодо вивчення новел нещодавно прийнятих Верховною Радою України процесуальних              

кодексів та обговорення актуальних питань, що стосуються оцінювання суддів, а тому не            

зможе взяти участі у засіданні Комісії. На вказаний семінар його запрошено листом         

виконувача обов’язків голови апеляційного суду Хмельницької області від 31 січня                                

2018 року. 

Також член Комісії Луцюк П.С. зазначив, що якщо дисциплінарна справа буде             

залишатися у нього в доповіді, її слід відкласти чи перенести на іншу дату, що може                 

викликати додаткові претензії від судді Івченка В.Б.  
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Крім того, 18 липня 2017 року до Комісії надійшло звернення судді Приморського 

районного суду міста Одеси Івченка В.Б., у якому він висловив недовіру члену Комісії             

Луцюку П.С. 

Відповідно до частини першої статті 100 Закону України «Про судоустрій і статус         

суддів» член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України не має права брати участі у            

розгляді питання та ухваленні рішення і підлягає відводу (самовідводу), якщо наявні дані про 

конфлікт інтересів або обставини, що викликають сумнів у його безсторонності. За наявності 

таких обставин член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України повинен заявити              

самовідвід. Із тих самих підстав відвід члену Комісії можуть заявити особи, щодо яких або за 

поданням яких розглядається питання. 

Розглянувши зазначену заяву, Комісія дійшла висновку, що викладені у ній обставини          

є підставою для задоволення самовідводу члена Комісії Луцюка П.С. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 93, 100, 101 Закону України «Про              

судоустрій і статус суддів», Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії 

вирішила: 

заяву члена Комісії Луцюка Павла Сергійовича про самовідвід задовольнити. 

Головуючий         Ю.Г. Тітов 

Члени Комісії:        А.О. Заріцька 

          М.А. Макарчук 

 


